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Vážení spoluobčané.

Jednou z událostí, které se každoročně opakují v naší obci, je setkání starosty obce s dětmi 
končícími docházku do naší mateřské školy. Když nastane čas na přípravu této akce, tak mě 
přijde vždy na mysl, že už opět uplynul rok a jak ten čas neúprosně letí. Zmíněné setkání 
je vždy velmi milé a nejinak tomu bylo i právě dnes před psaním těchto řádků. Zajímavé 
bylo mimo jiné i tím, že mezi osmi dětmi, jež v naší mateřské škole letos skončily, byly 
hned 4 děti ze Suchdolu, a co bylo možná ještě zajímavější, že se jednalo jen o kluky. 
Děti se mě vždy samy představí, povídáme si, a to dnešní setkání bylo mimo jiné i tom, že 
jsme jim s paní ředitelkou Evou Kaššaiovou povídali o tom, kam jsme my dříve chodili 
ve Sloupě do školy, že tam např. nebyla ani tělocvična a už vůbec ne bazén. Naopak my 
jsme se od nich dozvěděli, že se všechny těší do školy a na závěr proběhlo tradiční focení. 
Na památku dostaly i kartičku s popisem významu jednotlivých erbovních znamení, jež jsou 
ve znaku naší sloučené obce. Mile mě překvapilo, že většina z dětí věděla, že strom lípy 
symbolizuje Suchdol a Nové Dvory, kůň zase Veselici a hvězda s měsícem Vavřinec. A to 
je určitě dobrá vizitka práce paní ředitelky Evy Kaššaiové, paní učitelky Lenky Kouřilové, 
ale i paní Hany Kočí, za což všem třem tímto děkuji. Potom jsme se už rozloučili a děti se 
nedočkavě hrnuly do třídy v mateřské škole, kde je čekala malá hostina.

Dalším, z čeho mám velkou radost, je dokončení instalace vybavení interiéru muzea. 
Jednak, že se podařilo dokončit rekonstrukci přízemí budovy kulturního domu včas. Kolau-
dace proběhla bez závad, na základě čehož mohl být vydaný kolaudační souhlas, a tak byla 
splněna i jedna z podmínek pro umístění expozice muzea včelařství. Díky tomu mohly být 
v zrekonstruovaných prostorách v bývalém sále kulturního domu umístěné např. prosklené 
výstavní pulty, panely zaměřené na jednotlivá témata vztahující se ke včelám a včelaření. 
Muzeum je vybavené i technikou na promítání dokumentů o včelách a jejich životě. Pama-
továno je i na možnost prodeje včelích produktů, včetně drobného občerstvení návštěvníkům 
muzea. Přesto zde schází položit ještě nové parkety a poté tam ještě naistalovat historické 
exponáty používané při včelaření, sesbírané za léta rodinou Švancarových z Veselice. Přesný 
termín otevření muzea pro veřejnost není ještě stanovený, ale bude jím pravděpodobně druhá 
srpnová sobota. Slovo pravděpodobně jsem použil z toho důvodu, že během měsíce července 
budou na budově probíhat práce na zateplení pláště budovy. Pevně věřím, že návštěvníky 
akce již přivítá budova v plné své kráse. V muzeu bude možné pořádat i vzdělávací akce, 
jak pro děti ze základních škol v regionu, tak pro skupiny zájemců o včelaření. Několik 
fotografií z interiéru muzea najdete uvnitř zpravodaje a myslím si, že se všichni můžeme těšit 
na zajímavou expozici, jejíž autorkou je paní Iva Machová z Vavřince. Děkuji touto cestou 
jmenované, ale také všem ostatním, kdo se na instalaci mobiliáře muzea podíleli. Nadále 
také platí, že členové sdružení Včela lidem, které bude muzeum provozovat, mají zájem 
o různé historické dokumenty, nástroje a další materiál používaný v minulosti při včelaření. 
Kontakt na členy sdružení najdete na obecním webu. Oficiální pozvánku na slavnostní 
otevření muzea obdrží každá domácnost do poštovní schránky.

Závěrem vám všem přeji teplé a slunné léto.

  Miloslav Novotný, starosta obce
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V tomto informačním zpravodaji naleznete

Usnesení RO Vavřinec ze zasedání dne 13. 5. 2015

•	 Rada obce schvaluje dotační program na podporu spolků s působností na území obce 
Vavřinec a spolků s regionální působností v regionu Sloup, jako je okrsek SDH Sloup, 
Myslivecké sdružení Hřebenáč a ČSV ZO Sloup.

•	 Rada obce bere na vědomí informaci starosty obce o výsledku schůzky k problematice 
zbudování přístupové komunikace do budoucí stavební lokality na území městyse Sloup 
v sousedství společné katastrální hranice městyse Sloup a obce Vavřinec, nacházející 
se vpravo nad silnicí při příjezdu do Sloupu od Petrovic a Vavřince, kde má soukromý 
investor záměr zbudovat objekty pro bydlení seniorů. S tím souvisí potřeba zbudovat 
příjezdovou komunikaci do uvedené lokality, a to za předpokladu prodeje pozemků 
p. č. 2141, 2143, 2153/1, 2177, 2181 a 2184, jež jsou ve vlastnictví obce Vavřinec. 
Starosta konstatoval, že na jednání sdělil přítomným předběžné stanovisko obce Vavřinec 
předmětný pozemek p. č. 2177 prodat pouze jako celek. Dále informoval, že projektant 
momentálně hledá řešení, jak odvodnit povrch případné nově zbudované komunikace 
svedením vod mimo stávající silnici, což je požadavek SÚS Jihomoravského kraje.

•	 Rada obce bere na vědomí informaci starosty obce o aktuálním stavu prací při rekon-
strukci budovy kulturního domu ve Veselici a skutečnosti, že se dne 26.5.2015 uskuteční 
kolaudace přízemí uvedené budovy.

•	 Rada obce bere na vědomí informaci starosty a místostarosty obce o postupu prací 
na akci – Vodní nádrže v Suchdolu a ukládá starostovi obce projednat se stavební 
firmou ukončení prací na odbahnění rybníka v Suchdolu do poloviny měsíce července, 
aby stavební práce nenarušily možnost v prostoru před rybníkem uspořádat tradiční 
pouťové oslavy.

•	 Rada obce bere na vědomí informaci starosty o výsledku místního jednání ve Vavřinci, 
konaného za účelem projednání dopravního omezení při užívání místní komunikace 
v lokalitě Za humny. Na jednání bylo dohodnuto, že společnost Zemspol a. s. Sloup 
bude k příjezdu k obhospodařování zemědělských pozemků v lokalitě U Zdálek používat 
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místní komunikace v ulici „Bytovky“ a dále komunikace vedoucí od Kněží hory, dále 
společnost provádějící hospodářskou činnost na lesním komplexu Kněží hora bude 
odvoz dřeva směrovat přes obec Petrovice a provoz na vlastní místní komunikaci 
Za humny bude dopravními značkami upraven tak, že komunikace bude pro motorová 
vozidla jednosměrná s tím, že na komunikaci mezi RD čp. 93 a čp. 79 bude zákaz vjezdu 
a komunikace bude průjezdná pouze ve směru od ulice „Bytovky“.

•	 Rada obce souhlasí s návrhem ing. Miloslava Mikuláška vyhlásit soutěž na vypracování 
studie na rekonstrukci budovy Osadního výboru Suchdol a v této souvislosti ukládá 
Osadnímu výboru Suchdol vypracovat podklady pro účastníky soutěže obsahující seznam 
aktivit, k nimž bude budova po rekonstrukci sloužit.

Usnesení RO Vavřinec ze zasedání dne 15.6.2015

•	 Zastupitelstvo obce Vavřinec schvaluje v souladu s § 85 odst. b, zakona č. 128 Sb., 
o obcích, v platném znění, poskytnutí dotace místním spolkům na činnost v roce 2015.

Subjekt Částka
TJ Vavřinec 22 000 Kč
SDH Vavřinec 39 000 Kč
Svaz tělesně postižených 5 000 Kč
PINEC Veselice 15 000 Kč
VESELICKÁ KAPLIČKA 5 000 Kč
SDH Veselice 10 000 Kč
Orientační běh Veselice 20 000 Kč
MS Hřebenáč 2 000 Kč
ZO ČSV Sloup 2 000 Kč

•	 Rada obce schvaluje smlouvu mezi obcí Vavřinec a Jihomoravským krajem na poskytnutí 
dotace z rozpočtu Jihomoravského kraje na úroky z úvěrů ve výši 43 000 Kč.

•	 Rada obce bere na vědomí informaci SVAZKU VaK měst a obcí okresu Blansko 
o stanovisko obce, zda bude mít obec zájem o zdroje vody a budovu vodojemu a čerpací 
stanice ve Vavřinci poté co dojde o napojení místních vodovodních řadů na vodovodní 
řad v Blansku. V souvislosti s tím ukládá starostovi obce zjistit na SVAZKU VaK cenu 
uvedeného majetku.

•	 Rada obce bere na vědomí stanovisko odboru stavební úřad MěÚ Blansko k žádosti 
obce o posouzení návrhu na pořízení změny Územního plánu obce Vavřinec, z něhož 
vyplývá, že záměr obce zvětšit zastavenou plochu u objektů staveb, v lokalitách obce 
vedených v územním plánu obce pro umísťování objektů pro rekreaci, ze stávajících 
25 m² zastavěné plochy na 60 m² je možný, ale pouze za předpokladu vyhotovení 
územního plánu.
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Naše obec recyklací elektrospotřebičů výrazně 
ulevila životnímu prostředí

Loni občané odevzdali k recyklaci 134 televizí, 35 monitorů a 1 331 kg  
drobného elektra

Snaha obyvatel obce recyklovat staré a nepoužívané elektrospotřebiče se již několik let 
vyplácí. Naše obec obdržela certifikát vypovídající nejen o přínosech třídění televizí 
a počítačových monitorů, ale také o velkém významu sběru drobných spotřebičů, jako jsou 
mobilní telefony. Díky environmentálnímu vyúčtování společnosti ASEKOL můžeme nyní 
přesně vyčíslit, o kolik elektrické energie, ropy, uhlí, primárních surovin či vody jsme díky 
recyklaci vysloužilého elektra ušetřili ekosystém Země. Víme také, o jaké množství jsme 
snížili produkci skleníkových plynů CO2 nebo nebezpečného odpadu. Informace vycházejí 
ze studií neziskové společnosti ASEKOL, která s obcí dlouhodobě spolupracuje na recyklaci 
vytříděných elektrozařízení.

Z Certifikátu Environmentálního vyúčtování společnosti ASEKOL vyplývá, že občané naší 
obce v loňském roce vytřídili 134 televizí, 35 monitorů a 1 331 kg drobných spotřebičů. 
Tím jsme uspořili 58,27 MWh elektřiny, 2 784,03 litrů ropy, 255,36 m3 vody a 2,26 tun 
primárních surovin. Navíc jsme snížili emise skleníkových plynů o 12,92 tun CO2 ekv. 
a produkci nebezpečných odpadů o 50,15 tun.
Výsledek studie jednoznačně prokázal, že zpětný odběr elektrozařízení, i těch nejmenších, 
má nezanedbatelný pozitivní dopad na životní prostředí. Když si uvědomíme, že recyklace 
běžných 100 televizorů uspoří spotřebu elektrické energie pro domácnost až na 4 roky 
nebo ušetří přibližně 400 litrů ropy potřebných až k sedmi cestám do Chorvatska, jsou to 
impozantní čísla. Pozitivní zprávou pro uživatele počítačů také je, že odevzdání 10 vyslou-

•	 Rada obce projednala dopis pí. Aleny Vybíhalové, bytem Vavřinec 64, obsahující žádost 
o povolení parkování na místní komunikaci na pozemku p. č. 841/1, k. ú. Vavřinec 
na Moravě a rozhodla, že na místní komunikaci je možné parkovat i bez vydání povolení 
při dodržení podmínky ponechání volného jízdního pruhu o šíři 3 m.

•	 Rada obce na základě žádosti manželů Rostislava a Zdeňky Šebelových, bytem Kot-
vrdovice 201, souhlasí s podáním žádosti na odbor stavební úřad při MěÚ Blansko, 
o posouzení návrhu na pořízení změny Územního plánu obce Vavřinec, spočívající 
v zařazení části pozemků p. č. 1158 a 1159, k. ú. Veselice na Moravě, do ploch určených 
k bydlení.

•	 Rada obce schvaluje dodatek č. 2 ke smlouvě o nájmu č. 1/2013, kterým se prodlužuje 
nájem bytu ve víceúčelové budově ve Veselici pro nájemce sl. Soňu Babindeliovou, 
do 14. 7. 2016.

•	 Rada obce bere na vědomí informaci starosty o tom, že byl vypracován geometrický 
plán na odkup pozemků pro výstavbu hřbitova ve Vavřinci.
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ZPRÁVY Z KNIHOVNY VE VESELICI

Pro naše čtenáře byly do fondu knihovny zakoupeny nové knihy různých žánrů. Každý 
si  v něm najde pro sebe ty zajímavé třeba pro chvíle odpočinku na dovolené. V novinkách 
pro zajímavost pár uvádím. Dále byly k odběru objednány tři nové časopisy. Po prázdninové 
odmlce na vás budou v knihovně čekat i další zajímavé akce. Začátkem září potěším zejména 
děti výstavou Haló, haló, tady Večerníček. Pěkné výtvarné práce na téma Večerníčku 
vytvořili malí čtenáři knihoven našeho okresu a putují právě po našich knihovnách. Výstava 
bude jistě i pěknou dekorací u příležitosti vyhlášení výsledků výtvarné soutěže Namaluj si 
Večerníčka. Děti se mohou těšit na pěkné ceny a diskotéku. Pozvánky na další akce budou 
uveřejněny v dalším čísle zpravodaje.  

Novinky pro malé čtenáře

Zdeněk Miler: Krtek a rybka
Milé děti, po osmi letech vychází zbrusu nová knížka o Krtkovi. Tentokrát Krtek zachrání 

malou roztomilou rybku před dravou zubatou štikou. A není na to sám, jsou s ním jeho 
oblíbení kamarádi. Rybka se dokonce schová u Krtka doma. A jak se mu odmění? Jak jinak, 
nežli kouzlem. Tak otevřete knížku a vejděte do Krtkova pohádkového světa.

Jiří Žáček: Krysáci
Daleko na Moravě, uprostřed Valašského království, na malém smetišti nedaleko Vizovic 

žili dva krysáci – Hubert a Hodan – a sádrový trpaslík Ludvík. Bydleli v útulných zásuvkách 
starého šicího stroje s výhledem na vysavač. Žili klidně a spokojeně až do chvíle, kdy se 
na smetišti objevil potkan Eda – dobrodruh z Prahy, který všude byl, všechno viděl a všemu 
rozumí a hlavně nesnáší klid a nudu. Jste zvědaví, jaká dobrodružství zažila čtveřice 
sympatických kamarádů? Otevřete knížku a čtěte! A vy, kdo ty napínavé i legrační příhody 
znáte z televizního Večerníčku, si je třeba rádi zopakujete. Ať vás čtení pobaví stejně, jako 
vás pobavil Večerníček!

Nikolaj Nikolajevič Nosov: Neználkovy příhody 
Příhody a dobrodružství skupinky přátel z pohádkového města Kvítečkova. Osudy 

človíčků, menších než maličká okurka, kteří žili v jednom pohádkovém městě – Kvítečkově. 

žilých monitorů ušetří spotřebu energie potřebnou pro chod notebooku po dobu necelých 
5 let. Všichni ti, kteří tříděním takto zásadně přispívají k ochraně životního prostředí, si 
zaslouží obrovský dík. 

Studie LCA posuzuje systém zpětného odběru CRT televizorů, počítačových monitorů 
a drobného elektrozařízení. Hodnotí jejich sběr, dopravu a zpracování až do okamžiku finální 
recyklace jednotlivých frakcí vyřazených spotřebičů do nového produktu. Pro každou frakci 
byly vyčísleny dopady na životní prostředí. Výsledky studie jsou prezentovány jako spotřeba 
energie, surovin, emise do ovzduší, vody a produkce odpadu. Konečná bilance vyzněla pro 
zpětný odběr elektrozařízení jednoznačně pozitivně a to ve všech aspektech.
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Človíčkové nebyli stejní, jedni si říkali malíčkové a druzí malenky. Nejznámější z malíčků 
byl Neználek. Jeho příhody a nezbednosti jsou pro zasmání i poučení.

Jane Bull: Panenky pro šikulky
Jak uplést, ušít a vytvořit nádherné panenky krok za krokem. Popusťte uzdu tvůrčí 

fantazii s těmito krásnými panenkami! Seznamte se s Lotkou a jejími kamarády a šijte, 
pleťte a vyšívejte garderobu plnou krásného oblečení, do kterého je pak můžete obléknout. 
S pomocí běžně dostupných materiálů a potřeb si vytvoříte nejrůznější látkové i pletené 
panenky. Podrobné a srozumitelné návody doplňují výstižné fotografie jednotlivých kroků. 
Součástí knihy jsou i střihy výrobků a základní přehled používaných stehů a vzorů.

Pro dospělé čtenáře

Vlastimil Vondruška: Olomoucký bestiář
Na panství olomouckého biskupa bylo bestiálně zavražděno několik žen. Podařilo se 

chytit a usvědčit vraha, který byl prohlášen za vlkodlaka a upálen. Po čase ovšem vraždy 
pokračují. Přemysl II. Otakar se rozhodne, že spíše než inkvizice pomůže zkušený vyšetřo-
vatel, proto pošle na Moravu prokurátora Oldřicha z Chlumu. Doprovází ho jeho osvědčený 
pomocník panoš Ota a také písař Wolfgang. Záhy se ukáže, že případ bude mnohem složitější, 
než se zdálo, protože stopy zločinu míří velice vysoko. Oldřich z Chlumu nakonec odhalí 
děsivou pravdu, ale aby ji dokázal, musí připravit neobvyklou léčku. Zajímavé na této knize 
je, že se její děj odehrává i v našem regionu. V místech, která dobře známe, nenechte si ji 
proto ujít.

Táňa Kubátová: Čas odpouštění
Mladší ze sester Kalendových, zubařka Jitka, se teprve před rokem osamostatnila a odešla 

z rodičovského domu. V její minulosti se skrývá jedna temná událost, která se odehrála před 
čtyřmi lety a která odstartovala dlouhé období neklidu a obav. Není tedy divu, že se celý 
její svět rázem obrátí vzhůru nohama, když objeví, že původce jejího strachu se nastěhoval 
do protějšího bytu... 

Kateřina Winterová, Linda Rybová: Vaříme podle herbáře č.2
Ve druhém dílu knihy se autorky opět zaměřují na kvalitní, ale přitom dostupné 

přírodní suroviny a vyhledávají dávné, pozapomenuté receptury, aby z nich poskládaly 
celoroční jídelníček, přímo nabitý zdravou přírodní energií. Nápadité recepty, sladěné 
kombinace ingrediencí a mnohdy až překvapivě snadná příprava. To vše Kateřina s Lindou 
předvádějí v pokračování pořadu Herbář, to vše si můžete vyzkoušet podle této knihy, a to 
i v zimě, pokud jste stejně jako ony pamatovali na zavařování a uskladňování. Autorky 
nezapomínají ani na rady, jak posilovat organismus při nachlazení, čím si dodávat neutu-
chající energii, jak léčit nervy a vysoký tlak a co zabírá na spaní. Vybraly i několik tipů 
pro vegany a vegetariány a na závěr prozradí, jaké lahůdky chystají rodině o vánočních 
svátcích a na Nový rok.
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Nové časopisy
Instinkt

Časopis Instinkt je společensko-reportážní týdeník. Přináší profilové a exkluzivní roz-
hovory, domácí i zahraniční reportáže, příběhy zajímavých a neobyčejných lidí, zavede vás 
do všech koutů naší planety, seznámí s předními trendy civilizace či ukáže svět stylového 
oblékání. Díky předplatnému nezmeškáte žádné číslo.

Ona ví
Časopis Ona ví – v přetechnizovaném světě ženy potřebují něco vytvářet vlastníma 

rukama, touží vyjádřit svou originalitu, proto jsou ruční práce na vzestupu. Tento trend 
si vzal za své časopis Ona ví, který je magazínem pro všechny moderní ženy, jež hledají 
zajímavé nápady a návody na tvorbu originálních dekorací, oděvů, šperků i bytových 
doplňků. V časopise nechybí ani recepty, tipy na péči o květiny, kosmetické a módní rubriky 
a stránky věnované zdraví. Každý výtisk časopisu Ona ví je doplněn o střihy a šablony 
pro jednoduché kreativní tvoření. Grafické zpracování, kvalita textů a fotografií společně 
vytvářejí harmonický celek, který čtenářku pohladí a povzbudí.

Pravý domácí časopis
Magazín nazvaný Pravý domácí časopis udělá radost všem, co mají rádi běžná témata, 

avšak trochu jinak. Tento titul se věnuje všemu, co je běžně nazýváno pojmem alternativní, 
přičemž témat je opravdu mnoho. Těšit se můžete například na bydlení a zahradu, vaření 
a zdraví, rodinu a charitu, přírodu a zvířata. Na své si však přijdou i ochránci přírody. Pravý 
domácí časopis rovněž potěší i ty, co se zajímají o alternativní léčbu, bylinky, řemesla 
a vyrábění, udělá radost každému, kdo má rád odpočinek, zábavu a rád se dozví něco nového.

Letní recepty

Léto je úžasný čas – obloha je každý den modřejší, sluníčko hřeje, vzduch voní rozkvet-
lými loukami a my se cítíme nabití energií. Léto je také časem, kdy si můžeme naplno užívat 
čerstvého ovoce, zeleniny a bylinek. Letní recepty jsou právě takové, plné darů letní přírody.

Poslední recept je trochu netradiční, získala jsem ho od kamarádky z jižní Moravy a byl 
přepsán tak, jak jsem ho obdržela. Koziňon je opravdu výborný. Černý bez už pomalu 
odkvétá, ale třeba příští rok můžete burčák z jeho květů vyzkoušet.  

Rychlá jahodová zmrzlina
Zmrzlina je hotová za pět minut a je zdravou alternativou pro ty kupované. Potřebujeme 

na ni jen 4 ingredience, a to ½ kg mražených jahod, 3 lžíce medu, větší bílý jogurt a jednu lžíci 
citronové šťávy. Všechny ingredience dáme do mixéru a zhruba 5 minut mixujeme, dokud 
nám nevznikne krémová zmrzlina. Hotovou zmrzlinu hned servírujeme nebo dáme zamrazit.

Alenin ovocný zákusek
Na těsto potřebujeme: 6 žloutků, 6 lžic moučkového cukru, 6 lžic polohrubé mouky, 
½ prášku do pečiva, sníh ze šesti bílků.
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Zprávy ze ZŠ Sloup

Žloutky ušleháme s moučkovým cukrem, přidáme mouku s práškem do pečiva a na konec 
zašleháme sníh z bílků. Piškotové těsto upečeme v předem předehřáté troubě na 180 stupňů. 
Na krém potřebujeme: Do tuha ušlehanou víceprocentní šlehačku, 2 vanilkové cukry (kdo 
má rád sladší i trochu moučkového) a dvě víceprocentní zakysané smetany. Vše spojíme 
v krém.

Na vychladlý korpus natřeme krém a poklademe čerstvým ovocem, povrch zalejeme 
zakoupeným želé nebo uvařeným pudinkem (1 pudink,  ½ l ovocné šťávy, cukr dle chuti). 
Moučník dobře vychladíme.

Letní salát
Talíř poklademe lístky salátu, přidáme nakrájená rajčata, okurky, papriky a lehce zakáp-

neme zálivkou z citronové šťávy, soli, cukru a kapky oleje. Na zeleninu dáme na čtvrtky 
nakrájená  uvařená vajíčka, postrouháme tvrdým sýrem a na vršek přidáme lžičku tatarské 
omáčky nebo jiného dresinku. S bagetou je to moc dobrá lehká letní večeře.

Tvrdonský Koziňon, aneb burčák z květů černého bezu (cca 50 litrů)
kozičky (květy černého bezu) 200 ks, vinné kvasnice Vinka + živná sůl pro kvasinky Vinka 
8+8 sáčků, (nebo vinné kvasnice veltlín nebo muškát, 1 sáček na 100 l),droždí 4 kostky, 
cukr krystal 9 kg, kyselina citronová nebo vinná 10 dkg

Postup: Vinné kvasnice VINKA necháme dle návodu rozmnožit (cca 72 hodin). 200 kozi-
ček zalét vřeló vodó, nechat vychladnůt a vyluhovat 24 hodin. Kozičky vymačkat a vyhodit, 
slét nálev do kvasící nádoby. Dále rozpustit cukr ve vřelé vodě (v takové, že v ní udržíte 
ruku) a nalét do nádoby (kvůli doplnění vody odměřit kolik je to litrů). Doplnit vodó do 50-ti 
litrů, přidat kyselinu vinnou nebo citronovou (rozpuštěnou v teplé vodě). Pak přidáme vinné 
kvasinky, přisypeme sůl pro kvasinky a v sladké teplé vodě rozpuštěné droždí. Nechat v teple 
vykvasit a potom vypít. TOŽ NA ZDRAVÍ !!!! 

Přeji dobrou chuť, krásné léto plné sluníčka, odpočinku a v září na shledanou v knihovně. 
Olga Hájková

Poděkování
Děkujeme všem rodičům a přátelům školy, kteří nám pomohli se zajištěním programu 
pro naše srbské partnery. Bez jejich pomoci s ubytováním dětí bychom mohli výměnný 
pobyt zajistit jen velmi obtížně.

•	 Uspěli jsme v čerpání prostředků EU. Byl podpořen náš projekt s názvem „Čteme a pozná-
váme Evropu“; dostaneme 950 tisíc Kč na zakoupení knih, výukových encyklopedií, 
elektronických čteček. Mezi projektové aktivity patří prázdninový výjezd všech sedmi 
učitelů cizích jazyků na intenzivní jazykové kurzy a podzimní výlet skupiny dvaceti 
dětí na jazykově poznávací pobyt do Anglie. Z projektu budou hrazeny všechny náklady 
– kromě kurzovného a cestovních náhrad také například vstupné do památek!



REKONSTRUKCE 
KD VESELICE

Foto: Novotný Miloslav
č. 13, 14 – Mach Ondřej
č. 15 – Matuška Michal
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Foto: Novotný Miloslav
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Jarní akce TS Vavřinec

Ve středu 1. dubna byla připravena Velikonoční dílna pro děti, na které si děti mohly 
vyrobit různé výrobky a dekorace.

Jarní úklid obce proběhl 16. dubna. Tuto akci pořádáme společně s MŠ Vavřinec. Rozdělili 
jsme se do skupin a po posbírání odpadků na svých určených cestách jsme se všichni sešli 
u vleku, kde bylo pro nás připraveno občerstvení, které nám zajistil obecní úřad, za což 
mu děkujeme.

Dne 2. května byl pro děti uspořádán Branný závod u vleku. Byli jsme rádi, že nás přišli 
podpořit a zazávodit si i děti z týmu Marka Jarůška. Po závodech byly děti odměněny malými 
cenami a nakonec si všichni pochutnali na výborné gulášové polévce vařené v kotlíku.

Dne 30. května byl v místním parku uspořádán Dětský den. Protože nám začalo pršet 
museli jsme improvizovat a disciplíny přesunout pod střechu, ale i přes nepřízeň počasí 

•	 Blíží se konec školního roku a s ním spojené přijetí nejlepších žáků a absolventů starostou 
městyse. Akce proběhne ve čtvrtek 25. června v 15:00 hodin (absolventi) a v 15:30 hodin 
(nejlepší žáci). Zveme všechny rodiče.

•	 Od začátku příštího školního roku čekají žáky změny ve výuce. V našem týmu zůstane 
rodilý mluvčí anglického jazyka. Skupiny se ve výuce angličtiny zmenší na průměrně 
13 dětí a od šestého ročníku nabídneme žákům další volitelný předmět – anglickou 
konverzaci. Vylepšení se dočká i provoz školní družiny, jejíž kapacita bude navýšena 
o 29 dětí.

•	 První prázdninový týden (od 29. června do 3. července) bude probíhat ve škole příměstský 
tábor.

•	 Z důvodu opravy toalet a dalších prací končí školní rok 2014/2015 v ZŠ Sloup již v pátek 
26. června, kdy bude vydáno vysvědčení. V pondělí a úterý 29. a 30. června bude se 
souhlasem zřizovatele ředitelské volno. 

•	 Na konec školního roku nechyběl ani oblíbený kurz vodní turistiky 9. ročníku na Vltavě, 
který se konal od 17. do 21. června. 

Suchdolský slet čarodějnic

Zase po roce navštívily Suchdol čarodějnice. Na výletiště u rybníka se slétli všechny 
čarodějnice a čarodějové z okolí. Začal čarodějný rej plný úkolů her a zábavy, při kterých 
čas rychle ubíhal. Po náročných úkolech děti naplnily břicha opečenými párky a sladkostmi. 
Pomalu se setmělo, byl čas zapálit vatru a symbolicky upálit čarodějnici, která seděla na vršku. 
A když je tak strašidelná  noc, nesmí chybět ani stezka odvahy. Svíčky hoří, strašidla straší a děti 
se třesou strachy. Za odvahu jsou na konci cesty odměněny sladkostmi. O půlnoci nasedají 
čarodějky i čarodějové na košťata, odlétají  k domovům a těší se na příští rok, jak si zase užijí.

Jako vždy na závěr chci poděkovat všem, kdo se podíleli na přípravě a průběhu této akce.
Za děti ze Suchdolu Marie Slezáková
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přišlo dost dětí, pro které byly připraveny různé hry a soutěže. Za ně byly odměněny různými 
dobrotami a sladkostmi. Jen škoda, že nemohly proběhnout ještě různé společné soutěže, 
které měla nachystané Peťka Kovaříková, ale parket byl mokrý a hrozilo nebezpečí úrazu. 
Přesto věříme, že i tak se odpoledne vydařilo a všichni si to užili.

Při této příležitosti také pořádáme soutěž o přeborníka obce ve střelbě ze vzduchovky. 
1. místo si vystříleli za muže Pavel Králík a za ženy Leona Dvořáčková.

Vrcholem však byl dvoudenní zájezd do Orlických hor. Přípravy tohoto nelehkého 
úkolu se ujal Ota Kučera, který pro nás přichystal opravdu bohatý program. Také si trochu 
procvičil svou nervovou soustavu, kdy musel asi 14 dní před odjezdem hledat náhradní 
ubytování. To pro 40 lidí a za cenu 300 Kč byl určitě velký problém. Všechno však dobře 
dopadlo a mohli jsme odjet.

Dvoudenní zájezd Technických sportů Vavřinec:
V sobotu a neděli 13. až 14. června se uskutečnil dlouho očekávaný zájezd do Orlických 

hor. Po celé dva dny bylo krásné počasí (pro naše akce až neskutečné). V sobotu ráno se 
všichni dostavili včas, na nikoho se nečekalo a v půl sedmé se vyjelo. V autobuse nás 
přivítal náš předseda Míra Kočí a vedoucí zájezdu Ota Kučera nás seznámil s podrobným 
programem zájezdu. 

Cesta proběhla v poklidu – zkušený řidič Libor Bulík nás vezl jako v bavlnce, a tak mohlo 
dojít i na ochutnávání loňské úrody ovoce v zušlechtěném stavu. Prvním bodem zájezdu byla 
návštěva Muzea řemesel v Letohradu. Expozice byly rozdělené do několika částí, my jsme 
společně navštívili hlavní část, kde jsme zhlédli předměty, které používali naši předkové. 
Hlavně děti ocenily pohyblivé figurky znázorňující jednotlivá řemesla. Poté někteří navštívili 
i další části expozice znázorňující např. školní třídu, zubní či gynekologickou ordinaci 
a zbytek výpravy se nemohl dočkat, až se otevře restaurace, abychom ochutnali i místní 
speciality jako např. ŠERÁK nebo HOLBU. Druhým zastavením byla prohlídka kamenné 
hráze přehrady Pastviny. Zde se nezapřel náš pan porybný Ota, který s sebou vezl i nějaké 
dobroty pro místní rybky, a tak díky tomu jsme mohli u hladiny spatřit i „pěkné kousky“. 
Poté následovala vycházka kolem toku Divoké Orlice a všichni jsme uvítali, že tato vycházka 
vedla převážně lesem, protože místní sluníčko si nás zvědavě prohlíželo hodně zblízka. Trasa 
byla nenáročná a v pohodě ji zvládli i naši nejmenší. Prošli jsme přes Pašeráckou lávku až 
k Zemské bráně, kam pro nás měl přijet autobus. Většina účastníků využila chvíle volna 
k osvěžení a zchlazení nohou v Divoké Orlici, nejlepším plavcem se však stal Kuba Stiskálek, 
který se koupal celý i s oblečením a velkou část cesty prošel řekou. Jelikož v tomto hornatém 
terénu byly potíže s mobilním signálem, bylo rozhodnuto, že půjdeme autobusu naproti 
a hlavně, že se zastavíme na dalším občerstvení. Došli jsme k Chalupě na Čiháku, kde z nás 
číšnice byla napřed trochu v šoku, ale po ujištění, že opravdu nebudeme jíst, po chvíli začala 
nosit chlazené nápoje, o které se zpočátku strhnul velký boj, ale nakonec byli uspokojeni 
všichni žíznivci a mohli jsme se přesunout na pozdní oběd na chatu Na Rozcestí, kde jsme 
nakonec i přespali. Po velice chutném obědě jsme se přesunuli do Mladkova (Otovy rodné 
obce), kde nám ukázal svůj rodný dům a další zajímavosti obce. Setkal se i s několika 
přáteli „z mládí“. Zástupce místních hasičů nám ukázal hasičskou zbrojnici a poté chloubu 
místních hasičů – krásný areál s travnatou odvodněnou plochou ohraničený běžeckým 
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oválem, dále čtyři vydlážděné základny pro stříkačky s dopravou vody z místního potoka 
až k nádržím a kompletní prodejní zázemí se zastřešeným posezením. Tím byl vyčerpán 
nabitý program prvního dne a my jsme se přesunuli zpátky na chatu Na Rozcestí, kde jsme 
se ubytovali a po provedení nezbytné hygieny se sešli v restauraci. Naši hudebníci – Lea 
Dvořáčková a Pavel Kunc se chopili nástrojů a zahráli osvědčené skladby. Po chvíli k nám 
přistoupil vedle sedící muž s prosbou, jestli si s námi může také zahrát. Po souhlasu si 
přinesl svou kytaru a podle pohledu na tento nástroj bylo jasné, že se nejedná o nějakého 
pouťového hráče. To se potvrdilo hned po pár tónech a po zazpívání první písničky. I těm 
úplným hudebním analfabetům bylo zřejmé, že tento Pan muzikant může směle konkurovat 
třeba bratrům Nedvědům. Slyšet jeho sametový hlas byl balzám pro uši. I jemu se v naší 
společnosti zjevně líbilo, a tak nám slíbil, že jakmile si odbude povinnosti, tak se k nám 
ještě vrátí. Jeho hrou byli zaskočeni i naši profesionální hudebníci – Lea s Pavlem, kteří 
po takové produkci odmítali znovu hrát, ale po chvíli si dali říct a opět rozezvučeli svoje 
kytary a další doprovodná chrastítka. Část našeho osazenstva seděla na venkovní terase, 
kde navázala družbu s místním starostou a obsluhou lyžařského vleku. Ten vlek je v létě 
využíván pro dopravu tříkolových kárek a bylo domluveno, že nám pan vlekař ráno pustí vlek 
mimo otvírací hodinu, abychom mohli využít i této atrakce. Zábava probíhala v přátelské 
atmosféře a tuto atmosféru ještě doplnil pan Jindra (tak se jmenoval onen Pan hudebník), 
který se k nám opravdu vrátil a zahrál pár uchu lahodících krásných písniček. Jelikož jsme 
ale spořádaní a nechtěli jsme rušit noční klid a klidný spánek sousedů, vydali jsme se i my 
zanedlouho na kutě.

Druhý den jsme po vydatné snídani měli v plánu jet do vojenského muzea, ale nemohli 
jsme odolat té večerní nabídce, a tak jsme se přemístili na blízkou sjezdovku, kde do kárek 
napřed nasedli jen ti nejodvážnější, ale po jejich kladných zážitcích z jízdy se nechali 
postupně vyvézt další zájemci, aby si zvýšili hladinu adrenalinu. Původní program tedy 
byl o cca hodinu a půl narušen a po domluvě a první myšlence, že z programu vyřadíme 
návštěvu vojenského muzea jsme usoudili, že by bylo škoda něco nevidět, tak jsme se řídili 
původním plánem s časovým posunem. Vojenské muzeum oslovilo spíše pánskou část 
výpravy a i zde bylo opravdu co k vidění. Další zastávkou byla návštěva kláštera na Hoře 
Matky Boží u Králík. Po zhlédnutí exteriérů i interiérů kláštera jsme se pokochali výhledem 
na krásné údolí s městem Králíky a vzadu se rýsující masív Králického Sněžníku. Poté jsme 
sešli Křížovou cestou dolů do Králík, tam na nás čekal autobus a odvezl nás do Štítů, kde 
byl poslední bod našeho programu – návštěva skokanských můstků Aleše Valenty. Měli 
jsme velké štěstí a viděli jsme i samotného Aleše Valentu. Na můstcích zrovna trénovala 
skupina ruských skokanů. „Ledový dech“ (trojné salto s pěti vruty), skok, který Aleš Valenta 
po vítězné olympiádě v Salt Lake City ještě zdokonalil jsme sice neviděli, ale i tak, nám 
některé předváděné skoky braly dech. 

Po tak nabitém programu už byl čas jet domů, kam nás také Libor bezpečně dopravil, 
za což mu děkujeme a závěrečný hromadný potlesk patřil Otovi, za přípravu a organizaci 
celého zájezdu. „Oto děkujeme“.
(report ze zájezdu napsal Petr Kovařík)

Za výbor TS Vavřinec Miroslav Kočí
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Svišti (kluci 2004–2007)	 200 m
	 Jméno	 Oddíl	 Rok nar.	Čas běhu
1.	 Richard Křivánek	RELAX Fit Team	 2006	 00:01:18

2.	 Štěpán Jarůšek	 OB Veselice	 2004	 00:01:19

3.	 Tomáš Fojtů	 	 2005	 00:01:21

4.	 Kryštof Kroupa	 AK Blansko Dvorská	 2005	 00:01:22

5.	 Tomáš Jančařík	 VSK Univerzita	 2005	 00:01:24

6.	 David Kovařík	 OB Veselice	 2005	 00:01:26

7.	 Štěpán Daněk	 Moravská Slávie	 2004	 00:01:36

8.	 Martin Kala	 SK Sokol Brno	 2007	 00:01:38

9.	 Michal Fritz	 	 2005	 00:01:43

10.	Adam Andreas	 OB Veselice	 2004	 00:01:46

11.	Matyáš Charvát	 Lhota Rapotina	 2005	 00:01:48

12.	Kryštof Jarůšek	 OB Veselice	 2007	 00:01:53

13.	Filip Vojtíšek	 SC Testudo	 2004	 00:01:54

14.	Kryštof Kučera	 	 2007	 00:01:57

Svišti (holky 2004–2007)	 200 m
	 Jméno	 Oddíl	 Rok nar.	Čas běhu
1.	 Tereza Pijáková	 VSK UNI	 2004	 00:01:16

2.-3. Klára Fojtů 	 	 2005	 00:01:27

2.-3. Stela Škvařilová	AK Blansko Dvorská	 2004	 00:01:27

4.	 Lucie Kniesova	 AK Blansko Dvorská	 2007	 00:01:33

5.	 Alžběta Kovácsová	 2005	 00:01:42

6.	 Anna Šťastná	 AC Track Field Brno	 2005	 00:01:43

7.	 Valerie Vojtíšková	SC Testudo	 2007	 00:01:54

Svištíci (kluci 2008–2011)	 200 m
	 Jméno	 Oddíl	 Rok nar.	Čas běhu
1.	 Hynek Škvařil 	 	 2008	 00:01:41

2.	 Daniel Opustil	 OB Veselice	 2008	 00:01:42

3.	 Adrian Opustil	 OB Veselice	 2009	 00:01:48

4.	 Daniel Kovařík	 Kunštát	 2010	 00:02:01

5.	 Denis Zeman	 Blansko	 2009	 00:02:19

6.	 Jiří Cihlář	 	 2009	 00:02:32

7.	 Ondřej Ježek	 	 2011	 00:02:32

8.	 Jakub Ramša	 Hostěnice	 2009	 00:02:47

9.	 Adam Sotolář	 Veselice	 2011	 00:03:26

Svištíci (holky 2007–2010)	 200 m
	 Jméno	 Oddíl	 Rok nar.	Čas běhu
1.	 Karolína Jančaříková  VSK Univerzita	 2008	 00:01:36

2.	 Bára Krupová	 AK Blansko Dvorská	 2008	 00:01:42

3.	 Julie Soldánová	 	 2008	 00:01:49

Výsledky jednotlivých kategorií 2. ročníku běhu LESEMPOLEM, který se uskutečnil 
v sobotu 13. června 2015 ve Veselici v okolí rozhledny Podvrší.

4.	 Tereza Fritzová	 	 2010	 00:02:03

5.	 Barbora Sotolářová  Veselice	 2009	 00:02:43

6.	 Deniska Kalovská		 2011	 00:02:43

7.	 Amálie Weisová	 Blansko	 2011	 00:03:27

8.	 Julie Skotáková	 	 2011	 00:03:44

9.	 Rebeca Neoralová	 2011	 00:03:45

Mladší žáci (2002–2003) 	 1 350 m
	 Jméno	 Oddíl	 Rok nar.	Čas běhu
1.	 Martin Pohanka 	 AC Mor. Slavie Brno 	 2002	 00:06:42

2.	  Lukáš Svoboda	 Šošůvka	 2003	 00:06:47

3.	 Jan Souček	 	 2003	 00:07:02

4.	 Marek Šebela	 OB Veselice	 2004	 00:08:54

5.	 Tomáš Fabiánek	 OB Veselice	 2003	 00:10:01

Mladší žákyně (2002–2003)	 1 350 m
	 Jméno	 Oddíl	 Rok nar.	Čas běhu
1.	 Pavla Štoudková	 AK Blansko Dvorská	 2003	 00:06:11

2.	 Tereza Charvátová Relax Fit Team	 2002	 00:06:38

3.	 Aneta Fritzova 	 Moravec TEAM	 2002	 00:06:52

4.	 Adéla Vymazalová  Rájec - Jestřebí	 2003	 00:07:17

5.	 Alena Pavlasová	 |AC Track  Field Brno	 2003	 00:07:51

Starší žákyně (2000–2001)	 1 350 m
	 Jméno	 Oddíl	 Rok nar.	Čas běhu
1.	 Andrea Husovká	 Boskovice	 2000	 00:06:44

Starší žáci (2000–2001)	 1 350 m
	 Jméno	 Oddíl	 Rok nar.	Čas běhu
1.	 David Klíš	 AVT Lerak	 2000	 00:06:44

2.	 Miroslav Přibyl	 OB Veselice	 2001	 00:07:08

Junioři (1999–1994)	 5 000 m
	 Jméno	 Oddíl	 Rok nar.	Čas běhu
1.	 Petr Konečný	 AC Okrouhlá	 1995	 00:20:07

2.	 Jaroslav Říha	 Újezd u Černé Hory	 1999	 00:21:08

3.	 Marek Řeháček	 Letovice	 1995	 00:23:45

4.	 David Klíč	 ACT Lerak	 2000	 00:22:56

5.	 Patrik Bejček	 Ostrov u Macochy	 1994	 00:23:47

6.	 Ondřej Novosad	 Cetkovice	 1997	 00:26:09

7.	 Pavel Skoták	 Letovice	 1995	 00:00:00

8.	 Fabiánek Filip	 OB Veselice	 1997	 00:28:11

9.	 Adam Wágner	 Biatlon Vyškov	 1997	 01:01:46
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Ženy (1999–1976 • 5 startujících)	 10 000 m
	 Jméno	 Oddíl	 Rok nar.	Čas běhu
1.	 Hana  Vejrostová	 Lukovany	 1983	 00:46:45

2.	 Dorota Anderlová	AC Mor. Slávia Brno	 1978	 00:49:46

3.	 Michaela Kopecká  Boskovice	 1982	 00:54:20

Ženy V1 (1975–1966 • 14 startujících)	 10 000 m
	 Jméno	 Oddíl	 Rok nar.	Čas běhu
1.	 Milada Barešová	 Kunštát	 1975	 00:48:05

2.	 Zdenka Komárková Olešnice	 1974	 00:50:03

3.	 Lenka Jančaříková  ACC Brno	 1970	 00:51:04

Ženy V2 (1965 a starší • 1 startující)	 10 000 m
	 Jméno	 Oddíl	 Rok nar.	Čas běhu
1.	 Věra Matěnová	 VZS Blansko	 1958	 01:27:45

Muži (1993–1966 • 25 startujících)	 10 000 m
	 Jméno	 Oddíl	 Rok nar.	Čas běhu
1.	 Aleš Klopec	 Blansko	 1978	 00:41:25

2.	 Tomáš Večeřa	 Relax Olešnice	 1989	 00:42:14

3.	 Jaroslav Bárta	 Sobůlky	 1992	 00:42:42

Muži V1 (1975–1966 • 28 startujících)	 10 000 m
	 Jméno	 Oddíl	 Rok nar.	Čas běhu
1.	 Daniel Orálek	 AC Mor. Slávia 

	 	 /Adidas Boost Team	 1970	 00:37:49

2.	 Gustav Grűn	 AC Okrouhlá	 1969	 00:42:55

3.	 Dolák Hynek	 Blansko	 1972	 00:43:14

12. Stanislav Sotolář  Veselice	 1970	 00:51:39

Muži V2 (1965–1956 • 7 startujících)	 10 000 m
	 Jméno	 Oddíl	 Rok nar.	Čas běhu
1.	 Pavel Bachratý	 Blansko	 1965	 00:47:26

2.	 Vladimír Matěna	 VZS Blansko	 1959	 00:47:31

3.	 Karel Zoubek	 Vanovice	 1960	 00:50:26

Muži V3 (1955 a starší • 6 startujících)	 10 000 m
	 Jméno	 Oddíl	 Rok nar.	Čas běhu
1.	 Pavel Svoboda	 TJ Sloup	 1955	 00:53:42

2.	 Jiří Boháč	 BehejBrno.com	 1954	 00:55:51

3.	 Jiří Brtník	 Orel Obřany	 1952	 00:56:02

Nezařazení	 5 000 m
	 Jméno	 Oddíl	 Rok nar.	Čas běhu
1.	 Karolína Tichá Gymnasium  Boskovice	 1998	 00:30:18

2.	 Jana Kejíková Gymnasium  Boskovice	 1997	 00:31:13

3.	 Michal Hubert	 Horizont Blansko	 1990	 00:32:14

4.	 Jaroslav Michal	 Horizont Blansko	 1964	 00:33:11

5.	 Jiří Kubíček	 Brno	 1946	 00:34:45

6.	 Kateřina Vojtíšková  SC Testudo	 1974	 00:42:03

Oddíl OB Veselice

Činnost našeho oddílu se letošní zimu a jaro zaměřila na pohyb a zvyšování kondice. 
V zimních měsících jsme s využitím tělocvičny a bazénu ZŠ Sloup trénovali gymnastickou 
ohebnost a pružnost. Bohaté vybavení tělocvičny jsme využili na sto procent. Základní 
tělocvičné prvky jsme doplnili o skoky přes kozu a švédskou bednu.  Ani ostatní nářadí 
jsme nenechali na pokoji. Za pomoci her, krátkých závodů a samotných cvičení jsme dosáhli 
s našimi svěřenci velmi dobrých výsledků v podobě celkového zvýšení obratnosti. Dnes pro 
většinu našich členů není problémem překonat tato nářadí i plavným skokem. 

Hned, jakmile se oteplilo, přešla naše činnost do venkovních prostorů. Na pravidelných 
trénincích se učíme základní abecedě běhu, včetně rozcvičení a regenerace. Pomocí 
různých her se snažíme, aby se nám rozvíjela celková dovednost. Můžete nás tak vidět 
střílet ze vzduchové pistole, házet granátem, závodit v krátkých disciplínách nebo 
poklusávat ve vytrvalostních formách tréninku. Letošní jaro jsme se rozhodli poměřit 
své síly s ostatními sportovci našeho okresu. Vždyť Okresní běžecká liga Blansko nám 
nabízí celou řadu závodů, kde naši svěřenci dosáhli velmi pěkných výsledků. Pro jejich 
velký počet nebudeme tyto všechny vypisovat, kdo má zájem, může si je prohlédnout na 
stránkách www.oblblansko.cz. Výkony našich svěřenců bylo možné vidět na domácím 
závodě Lesempolem, kde svoje snažení potvrdili hned několika medailemi. Naše zářící 
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Informace z TJ Vavřinec

Právě v těchto dnech vrcholí jarní část fotbalové sezóny a jak už asi víte, týmu mužů 
se podařilo po velkém boji získat 18 bodů, což stačilo k uchování Okresního přeboru 
ve Vavřinci i pro příští sezónu. Poslední Kořenec totiž ztrácí tři body a ani při vítězství 
v posledním zápase nás nemůže v tabulce předstihnout. Když je rovnost bodů, rozhodují 
vzájemné zápasy a v těch máme lepší bilanci. V našem týmu mužů nastupují v převážné 
většině naši místní hráči a to už dnes není v Okresním přeboru úplně běžná záležitost. Proto 
považujeme záchranu v soutěži za úspěch, byť námi předváděná hra oku zrovna nelahodila.

Pro následující sezónu jsme přihlásili do soutěží i tým dorostu, který bude stejně, jako 
v poslední sezóně společný s TJ Sloup, ale tentokrát zcela v naší režii. Domácí zápasy 
budou dorostenci hrát na našem hřišti. Vedení týmu se ujala trojice Radim Manoušek, 
Michal Rybář a Petr Sedlák. Do startu nové sezóny bude třeba ještě zajistit dostatečné 
množství hráčů, tak snad se vše podaří a mladí fotbalisté budou moci zlepšovat své 
dovednosti v okresní soutěži.

Před jarní částí fotbalové sezóny proběhla brigáda ve sportovním areálu, na které jsme 
areál připravili na sezónní provoz a provedli potřebnou údržbu. Ve spolupráci s panem 
Kakáčem a Obecním úřadem jsme také odizolovali zamokající stěnu kabin ve směru 
od hřiště. Práce v areálu neustanou ani v letní přestávce. Naše žádost o dotaci na úpravu 
kabin byla totiž úspěšná. Kabiny tak dostanou nová okna a bude upravena dispozice kabin. 
Nově budou mít domácí týmy k dispozici dvě šatny. Zde je třeba poděkovat Obecnímu 
úřadu, který přislíbil dofinancování poloviny rozpočtu, které bylo podmínkou získání 
dotace od JMK.

Klub dále čeká i významná změna ve fungování organizačních záležitostí. Od nové sezóny 
budou totiž zápisy o utkání, platby rozhodčích i transfery hráčů probíhat výhradně elektro-
nickou formou. Do kabin tak budeme muset zřídit internetové připojení a pořídit počítač.

Na začátku června jsme zahájili provoz ve výletišti v Parku. Rozjezd letní sezóny 
poznamenaly problémy se zajištěním prodeje, a tak zůstalo některé slunné dny zavřeno. 
Na odstranění těchto nedostatků usilovně pracujeme a prosíme naše občany o trochu 
trpělivosti. Provozování výletiště v parku je nezbytnou součástí příjmů Tělovýchovné 
jednoty a bez něj by bylo bezproblémové fungování organizace vážně ohroženo.

Závěrem bych rád poděkoval všem těm, kteří nás v uplynulé sezóně podporovali a těm, 
kteří se podíleli na jejím průběhu. Všem našim občanům bych pak rád popřál krásné 
léto a pozval všechny na nový ročník fotbalové soutěže. Ta by měla tradičně začínat 
na vavřineckou pouť.

Radek Štolpa, člen Výboru TJ

společné dresy se tak staly známými pro atlety z celého okresu. Nyní nás čekají prázdniny, 
během nichž se chystáme podniknout společný vícedenní pobyt v přírodě.

Vlastní pravidelné tréninky tak začnou až začátkem nového školního roku. Těší nás 
zájem o náš oddíl z řad dospělých, kteří v současné době rozšířili naše řady. V případě 
zájmu jsou dveře do našeho oddílu otevřené a to pro všechny věkové kategorie.

Skoták Jiří
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Muži
Start.  
číslo Družstvo Pož.  

útok
Body  
útok

Štafeta 4 x 100 m Body 
štafeta

Součet 
bodů Pořadí1. pokus 2. pokus

6. Němčice 20,38 1 79,78 3 4 1.
8. Žďár 20,46 2 75,08 2 4 2.
7. Petrovice 29,95 5 72,08 1 6 3.
4. Šošůvka 22,69 3 84,24 5 8 4.
5. Vysočany 29,26 4 106,57 8 12 5.
3. Vavřinec NP 8 82,03 111,45 4 12 6.
1. Sloup 37,61 6 93,18 7 13 7.
2. Housko 38,26 7 86,07 6 13 8.

 
 

 
    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

JJeeddnnaa  zz  nneejjvvěěttššíícchh  zzeemměěmměěřřiicckkýýcchh  ffiirreemm  vv  ČČRR  ss  nnaabbííddkkoouu  
komplexních geodetických prací 

 

�  Práce v ka tast ru  nemovi tost í  
�  Geometr ické p lány  
�  Pozemkové úpravy  
�  Technické  mapy  
�  Geodet ické  práce  ve  výs tavbě  
�  Speciá ln í  práce  inženýrské  geodéz ie  
�  Dig i ta l izace mapových podkladů  
�  Geograf ické  in formační  sys tém y -  G IS  

BLANSKO, Smetanova 6    
Blažek Leoš  

blazekl@geodezie-brno.cz 
  www.geodezie–brno.cz 

GB-geodezie, spol. s r.o. 

tel. 723 830 686 

Zdeněk Musil ml. v. r., velitel soutěže

1. kolo požárního sportu – okrsek Sloup

Petrovice 8. května 2015

Muži nad 35 roků
Start.  
číslo Družstvo Pož.  

útok Pořadí

4. Housko 32,61 1.
2. Suchdol 37,10 2.
3. Vysočany 38,45 3.
1. Vavřinec 40,84 4.

Ženy
Start.  
číslo Družstvo Pož.  

útok Pořadí

2. Němčice 21,12 1.
4. Žďár 22,57 2.
1. Petrovice 28,88 3.
3. Housko 33,46 4.

Mladší žáci
Start.  
číslo Družstvo Pož.  

útok Pořadí

2. Šošůvka 18,82 1.
4. Sloup 22,11 2.
2. Petrovice A 30,03 3.
3. Petrovice B 30,18 4.
1. Petrovice C 31,69 5.

Starší žáci
Start.  
číslo Družstvo Pož.  

útok Pořadí

3. Petrovice 16,90 1.
2. Šošůvka 39,32 2.
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KALENDÁŘ AKCÍ NA  ČERVENEC – SRPEN 2015

Veseličtí se baví  ...............................................................   pátek 3. 7. 2015
Areál „SVAZARM“ v Malé Veselici, začátek v 18 hod. – hry a 
soutěže pro děti i dospělé

Svatoanenská pouť ...........................................................24. – 26. 7. 2015
Pátek – posezení při reprodukované hudbě,  
Sobota – taneční zábava se skupinou PROROCK, začátek ve 21 hod
Neděle –  Mše svatá u kapličky, začátek v 10.30 hod. 
Neděle – reprodukovaná hudba  

Svatovavřinecká pouť .........................................................7. – 10. 8. 2015
Pátek – taneční zábava, skupina PROROCK, začátek ve 21 hod, vstupné 60 Kč
Sobota – Mše svatá, prostranství u kapličky, začátek v 17 hod. 
Sobota – taneční zábava se skupinou MEDIUM, začátek ve 21 hod, 
vstupné 60 Kč
Neděle – taneční zábava se skup. TAMDEM, začátek v 18 hod., vstupné 60 Kč 
Pondělí – tradiční DOZVUKY – nohejbalový turnaj + pouťový fotbal
+ repro hudba

Aktuální informace z ObÚ Vavřinec 

•	 Obecní úřad připomíná občanům, že dne 31. 7. 2015 uplyne termín pro zaplacení 
místního poplatku za odpady na letošní rok. Po tomto termínu bude nezaplacená 
výše poplatku vymáhána ve správním řízení formou exekučního příkazu.

•	 Obecní úřad oznamuje, že 31.5.2015 uplynul termín pro zaplacení místních poplatků 
ze psů. Vlastníkům psů, kteří poplatek ještě neuhradili, budou rozesílány platební 
výměry. Obecní úřad

Seznam jubilantů v období DUBEN – ČERVEN 2015

Níže jsou uvedeni pouze občané, kteří písemně souhlasili se zveřejněním údajů 
v INFORMAČNÍM ZPRAVODAJI.

Jméno jubilanta Bydliště Věk

Ševčík František Vavřinec 151 80

Štolpová Jindřiška Vavřinec 61 85

Schnitzinger Karel Vavřinec 11 75

Jubilantům srdečně blahopřejeme.
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Oslava Dne matek 
ve Vavřinci

Den dětí ve Vavřinci

Zájezd TS Vavřinec 
do Orlických hor

Mše svatá ve Veselici

Svatoantonínská pouť 
ve Veselici
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679 13 Sloup. t. č. 516 435 414, e-mail: obec@vavrinec.cz • Za obsahovou a stylistickou 
stránku textů vydaných ve zpravodaji odpovídá autor • Redakce si vyhrazuje právo příspěvky 
krátit. Uzávěrka příštího čísla je 20. srpna 2015 • Sazba a tisk GRAN spol. s r. o. Blansko 

Autoři fotografi í: 
Kakáč Jan (5) • Ing. Kakáč Zdeněk (7,12) • Kašpárek Martin (2) • Kučera Otomar (3,6,8,11)
Mach Ondřej (13,14) • Matuška Michal (15) • Machová Iva (1) • Nečas Martin (9)  
Novotný Miloslav (10 a uvnitř) • Archiv Novotného Miloslava (4)

Vítání občánků

Na titulní straně: Včela medonosná
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